

В гостях у Деда Мороза

На зимних каникулах я побывал в сказочном месте, в гостях у марийского Деда Мороза - Йўшто Кугыза.

Живёт он на границе республики Марий Эл и Кировской области, поэтому ехали к нему не очень долго. Домик Деда Мороза стоит на самом краю деревни. Чтобы познакомиться с ним, надо было пройти испытания, гуляя в лесу. Людей собралось много. С нами пошел проводник, который много нам рассказал об этом месте.



Шли мы по сосновому бору. Было очень красиво. Вдруг нам навстречу вышло нечто. Это был как бы человек, но с лицом дерева. Мы не испугались, но было интересно, кто это. Оказалось, что Хозяйка леса. Она пожелала нам

счастливого пути и дала напутствие, чтобы мы вели себя тихо.

Шли мы, шли, и на пути нам встретился домик. Около него была бабушка, которая напоила нас горячим травяным чаем и даже поиграла с нами. Довольные, мы пошли дальше. Внезапно, нам дорогу перегородила яркая девушка, которая завела нас в дом Бабы-Яги. Баба-Яга оказалась очень веселой и просила с ней поиграть, тогда она нас отпустит. У нее в гостях было очень весело. Также мы встретили охотника, стреляли с ним из лука и воздушной винтовки. Потом решили разбудить медведя, который спал в своей берлоге. Пришлось и с ним поиграть, чтобы он на нас не злился. Мишка наигрался, показал нам, куда идти дальше, и пошел снова спать. А мы оказались на большой горке и нужно было прокатиться на ватрушке.

Наконец, все испытания закончились, и мы пришли обратно к домику Деда Мороза. Тут вышел он сам со своей Снегурочкой. Они поздравили нас с Новым годом и пригласили на чай с блинами к себе в домик. Мы с мамой не пошли, так как нас ждали. Купили себе на память сувенир. Я считаю, что это лучшие каникулы в моей жизни!

Кангин Андрей, 3 класс

«Чебурашка»

Мы с 9-ым и 10-ым классом ездили в город на фильм «Чебурашка», премьера которого состоялась 1 января 2023 года. В середине января фильм стал самым популярным отечественным фильмом, и даже «Аватар» остался далеко позади.

Этот фильм про Чебурашку, Геннадия Петровича и его семью, которая оказалась в сложной ситуации. Смогут ли они преодолеть трудности и примет ли Геннадий Петрович Чебурашку себе в друзья.

Какое впечатление произвел фильм?

Ульяна Грязева: Фильм хороший, можно поплакать, посмеяться и посмотреть всей семьёй.

Андрей Мамонтов: Фильм «Чебурашка» мне понравился, он очень крутой.

Ариана Перминова: Фильм получился очень интересным, особенно конец, от радости я даже плакала.

Соня Широких: Фильм классный, можно чему-то даже научиться, мне очень понравилось.

Тимофей Грязев: Мне не понравился этот фильм, он не в моём вкусе.

Кирыана Комиссарова: Мне этот фильм понравился, но кажется, что есть сюжетные дыры, потеря во времени, и чего-то не хватает, в целом фильм хороший, поучительный, я бы сходила ещё раз.

Елена Васильевна: Фильм понравился. Очень много моментов, которые воспитывают в человеке отношение к семье. Дружба, любовь, злость, ненависть были показаны в фильме. Хотелось бы, чтобы этот фильм посмотрели все и посмотрели не один раз, потому что на некоторые мелочи с первого раза не всегда обращается внимание. В фильме снимались наши знаменитые замечательные актёры. Ну и хотелось бы увидеть продолжение этого фильма. «Чебурашка 2», например.

Коллектив 7 класса

Лубягина Варвара:

Фильм «Чебурашка» вызывает море различных эмоций у людей всех возрастов. Мне было очень интересно наблюдать за действиями персонажей, за их решениями и поступками. Из этого фильма я вынесла несколько хороших уроков, что нужно быть самим собой, быть ближе с родными людьми и уметь прощать.

Устюгов Григорий:

Фильм «Чебурашка»

сначала казался смешным и было интересно его смотреть. В фильме Чебурашка произнес фразу, которая мне запомнилась и заставила задуматься: «Люди не умеют прощать...» В общем, как в большинстве случаев, всё закончилось хорошо.

Емишанова Александра: Фильм наполнен переживаниями, грустными и весёлыми моментами, которые заставляли смотреть его с открытым ртом. Очень рада, что российское кино создаёт такие замечательные фильмы, которые трогают до глубины души.

Мошанов Роман: Картина «Чебурашка» наполнена смыслом. Я смотрел данный фильм с огромным количеством эмоций внутри. Для детей это интересный фильм, а для людей постарше это мультфильм детства в современной обработке. Всем советую к просмотру.

Коллектив 10 класса



Зимняя сказка «Чук и Гек. Большое приключение».

Аркадий Гайдар написал рассказ «Чук и Гек» в 1939 году, в 1953-м по нему был снят одноименный фильм, (черно-белый фильм мы смотрели еще перед поездкой в кинотеатр), а 83 года спустя появился еще один - «Чук и Гек. Большое приключение», который сейчас идет в кинотеатрах.



8 января мы посетили кинотеатр "Коллизей" и посмотрели фильм.

Это история, основанная на рассказе Аркадия Гайдара - мастера реалистичных сказок, идеально подходящих для чтения всей семьей.

В фильме геолог Серёгин, разведывающий полезные ископаемые у Синих гор в далекой тайге, не может из-за обилия работы приехать на Новый год в Москву и зовет жену с сыновьями Чуком и Геком к себе в гости. Но в

последний момент отправляет семье телеграмму, отменяющую поезд - геологов перебрасывают на другой участок. Телеграмму вслух прочитал Гек, после чего, вознамерившись всё-всё успеть, отправил ее в печку. Маме ни слова. В итоге семья приезжает на опустевшую базу геологов.

Фильм вышел красочным, волшебным. Снежных просторов, ледяных просторов, природных просторов - чего только нет в фильме, даже волки и медведь на время стали героями происходящего. Сценаристы создали собственное видение сказки о том, как городские жители познавали дикую природу.

После просмотра фильма мы решили прочитать рассказ А.Гайдара и сравнить с содержанием современного фильма. Выделили несколько пунктов, которые разительно отличаются. У Гайдара, да и в первой экранизации братья по возрасту погодки. Здесь же Геку лет 10, Чуку - вдвое меньше. Маленький Чук (Андрей Андреев) - фантазер и мечтатель, и в его картину мира очень хорошо вписывается оживание его любимых игрушек, которые помогают малышу в самые трудные моменты большого приключения. Мама (Юлия Снигирь) в новом фильме очень похожа на маму, которую сыграла в фильме 1953 года Вера Васильева, и если прочитать рассказ Гайдара, то там точно такая же мама - с веселым характером, оптимистичная, доверяющая сыновьям.

Но если мы пришли смотреть сказку, то надо смириться с тем, что у сказки - свои законы. Да, у Гайдара в рассказе, несмотря на невероятность приключения, все максимально реалистично. Но автором фильма, снятого в XXI веке, нужно было устроить Чуку и Геку такое большое приключение, что в ход пошло всё: и рассредоточение семьи по тайге, и встречи с хозяевами леса, и переправы через реки, и много-много всего, включая волшебство.

Главное: братья поняли, что нет ничего ценнее, чем семья и что одна маленькая ложь, пусть даже в форме умолчания, может привести к самым непредсказуемым последствиям. Получилась вполне себе святая история, где есть чему улыбнуться, над чем прослезиться и понять, как важно встречать Новый год вместе с близкими!

Мальцева Е.С. и Мальцев Тимофей, 1 класс

Зимний фестиваль РДШ

27 декабря активисты Кировской области, в том числе и делегация первичного отделения РДШ МБОУ СОШ с.Бурмакино, собрались на самое сказочное мероприятие этого года. Самое теплое и душевное событие декабря - Зимний Фестиваль!



В этом году ЗимФест прошел на территории Парка отдыха и развлечений Юркин Парк.

Были подведены итоги года. Команда МБОУ СОШ с.Бурмакино заняла 3 место в региональном конкурсе «Лучшая команда РДШ». А я - 3 место в номинации «Лучший активист РДШ».

На празднике было много активностей, предсказаний на новый год и большое количество танцев!

В программу праздника входило:

- Открытие мероприятия с флешмоба РДШ и показ самого трогательного видео о результатах за год.
- Общий тимбилдинг от Юркин Парка, где каждый мог познакомиться с новыми людьми и отлично провести время.
- Фотокросс - выполни задание и получи приз.
- Свободные активности от Юркин Парка и ДО.
- И, конечно же, не забываем про вкусный обед.

А еще! Нас поздравил Дед Мороз, он дарил подарки, но и наши делегации постарались на славу! Ни одно Первичное отделение не осталось без подарка. У каждой делегации была задача: создать и подарить новогоднее настроение делегации, которая им попала.

Мы - одна дружная семья! Вместе пели песни, обнимались, выкрикивали девизы, дарили подарки и радостно открывали этот Зимфест!

Спасибо всем, кто был с нами в этот день!

Севергина Нелли, 9 класс





25 декабря мы почти всем классом ездили в театр на спектакль «Бременские музыканты». Нам показали историю о Трубадуре и Принцессе.



В одном королевстве жил Король. У него была дочка – Принцесса. А по дорогам этой страны колесили бродячие музыканты. Это весёлый Трубадур и его друзья: Собака, Кот, Петух и Осёл. Однажды Трубадур встретил Принцессу, и она ему очень понравилась, да так сильно, что он пел: «Без милой Принцессы мне жизнь не мила!» Он тоже понравился Принцессе. Но Король запрещал им видаться. Трубадур и Принцесса ночью сбежали из дворца. В этом им помог Шут. Они убежали в лес и были счастливы, хотя в лесу сначала были разбойники с огромными страшными головами. Но музыканты их прогнали!

Не долго радовались герои. Принцессу отыскал Сыщик и увёз во дворец к Королю-отцу. Принцесса тосковала по Трубадuru и даже ничего не ела. Король объявил, что приезжает Заморский Принц, за которого должна выйти замуж его дочь – Принцесса. На следующий день приехал Принц и иностранные певцы. Принцессу выдали замуж, сыграли свадьбу. А Принцесса была весёлая, потому что это был вовсе и не принц заморский, а Трубадур с друзьями. Просто они переоделись! Глупого Короля провели, а Принцесса и Трубадур с тех пор жили счастливо.

Мне очень понравилась поездка в театр!

Спектакль замечательный, музыкальный. Понравилась декорации, которые волшебным образом перемещали нас то в лес, то в королевский дворец. А Король вволю накатался на своём троне туда-сюда. Но больше всего мне понравилась свадьба Принцессы и Трубадура. Свадьба была весёлой, а конец сказки – счастливым! Здорово ездить на спектакли классом, потому что смотреть, переживать и радоваться интереснее вместе с друзьями!

Настя Пушкарёва, 4 класс

Совсем недавно я прочитал книгу **Михаила Сухачёва «Там, за чертой блокады»**.

Автор этой книги в 2009 году, в день своего 80-летия, поднялся в небо на одном из подмосковных аэродромов, управляя самолетом ЯК-52. Полет прошел успешно, был выполнен весь пилотаж: виражи, «петли», «бочки» и боевые развороты. Известно выражение: «бывших летчиков не бывает». Михаил Павлович замечательно подтвердил это на своем примере.

Герои повести, ленинградские подростки Виктор Стогов, Валерка Спичкин, Эльза Пожарова, знакомы читателю по книге «Дети блокады». В новой повести, которая читается как самостоятельное произведение, рассказывается об их дальнейшей судьбе. Оставшись в блокаду без родителей, они обрели вторую семью в дошкольном детдоме, устроенном в их бывшей школе, и вместе с ним были эвакуированы под Томск, в сибирскую деревню. Эта книга также рассказывает и о тех, кто приютил «детей блокады», помог им обжиться на новом месте, - о колхозниках-сибиряках, людях широкой души и щедрого сердца.



Автор повести, бывший блокадник, будучи сам очевидцем и участником описываемых событий, рассказывает в ней о своем поколении, о том, как рано выросли ребята военных лет, как серьезно и ответственно они относились к жизни, как мужественно и стойко переносили выпавшие на их долю тяжелые испытания.

Эта произведение рассказывает нам о героях прошедшей войны. Для того, чтобы такие страшные события не повторились, мы не должны забывать их. Я советую всем прочитать эту книгу.

Морозов Михаил, 9 класс

Недавно я начал читать **роман Дмитрия Глуховского «Метро 2033»**, и хотел бы рассказать о нём.

Об этом романе я узнал благодаря одноимённой серии игр. Но в играх не передавалась полная история метро. Мне «зашла» данная тематика постапокалипсиса, и я решил прочитать книгу для большего понимания вселенной «Метро».

«Метро 2033» - это культовый роман-антиутопия. В нём описывается жизнь людей спустя двадцать лет после Третьей мировой войны. В своём романе Дмитрий Глуховский затрагивает тему обесценивания духовных и моральных ценностей человека.

Главный герой – Артём, двадцатилетний парень со станции ВДНХ. В романе рассказывается о его приключениях в московском метрополитене. В мрачных туннелях ему придётся столкнуться с мутантами, огромными крысами и даже с Четвёртым рейхом.

Серия «Метро» состоит из трёх книг: «Метро 2033», «Метро 2034», «Метро 2035». Я надеюсь, что все книги будут такими же интересными, как первая часть.

Малышев Алексей, 8 класс



Няня, которая творит волшебство

На зимних каникулах мы с классом ездили в драматический театр на премьеру «Мэри Поппинс». Когда я зашла в театр, первое, что мне бросилось в глаза, это высокие потолки и огромные колонны. Поднявшись на второй этаж, мы увидели большое количество людей, все хотели посмотреть интересный спектакль.



Но перед спектаклем нас ждало театрализованное представление.

Вместе со Снегурочкой, Кроликом, Снежной Королевой и Дедом Морозом мы играли и водили хороводы, а потом мы зашли в зал, где должен быть сам спектакль.

Зал был большой, я вместе со своими одноклассниками сидели на верхних рядах, всё было видно.

Это был добрый и красочный спектакль, в котором много музыки, танцев, фокусов. Эта сказка напомнила и детям, и взрослым о том, что нужно верить в чудо. Стоит только захотеть!

В конце спектакля зал поблагодарил актеров громкими аплодисментами. Спасибо всем актёром и Ксении Романовне, что предложила такое замечательное мероприятие!

Остроух Анастасия, 5 класс

Искусство дарить подарки

Сегодня поговорим о подарках. Все любят получать подарки, а некоторые очень любят и дарить. Но нужно уметь делать и то, и другое.

Лучше всего подарки дарить в комнате при гостях. Но перед тем как подарить подарок, нужно его выбрать или сделать самим. Чаще всего люди одобряют подарки сделанные своими руками, но и выбранные с душой «магазинские» подарки тоже подходят.

Презент нужно красиво упаковать, обязательно убрать ценник. Юмористические подарки подойдут только очень близким друзьям. Осторожно! Не все могут оценить ваш юмор.

Не рассказывайте, как долго вы искали подарок и сколько он стоил. Такое вступление будет указывать на чрезмерное честолюбие. Ножи не дарят! Считается, что это к ссоре. Предметы гигиены и очень личные вещи, например, бельё, дарят только близким родственникам.

В последнее время становится обычным делом дарить деньги. Но никакой конверт с деньгами не заменит чувства благодарности одариваемого, когда он получает подарок, который максимально соответствует его интересам, увлечениям и желаниям. Деньги потратятся, а подарок останется на память на всю жизнь.

Шипелова Маргарита, 6 класс

И ещё про Новый год! Районная ЁЛКА!

4 января я вместе со своей мамой и подругой Алисой ездила в Кирово-Чепецк в РЦ «Янтарь» на районную ёлку.

Сначала в зале показывали театральное представление. В сказке рассказывали про Принцессу, которая ничего не хотела делать. Однажды она попала в дом Деда Мороза и перемешала все листы со сказками.

Кот в сапогах стал сыном короля, Принц вместо Золушки прислуживал мачехе. Мальвина оказалась на месте принцессы из сказки «Двенадцать месяцев», а Золушка прибиралась в замке Людоеда.

В конце сказки Принцесса вернула всех героев в свои сказки. Она оказалась очень доброй и прилежной. Эта сказка, как обычно, закончилась ХОРОШО!

После представления в фойе 2-го этажа были игры около ёлки и дискотека с Дедом Морозом. Еще нам вручили новогодние сладкие подарки!

Мне очень понравилась эта поездка!

Мартынова Мария, 4 класс



На зимних каникулах я ездила в РЦ «Янтарь» на ёлку. Сначала мы смотрели спектакль, в котором все сказки перепутались, и была полная неразбериха. Дальше мы водили хороводы у ёлки, делали разные зарядки и танцевали. Мне всё понравилось, было весело, и классно!

Сигова Алиса, 4 класс

За отличное окончание первого полугодия мне подарили приглашительный билет на районную новогоднюю ёлку. На праздничное мероприятие в Кирово-Чепецк я поехала с мамой и маленькой сестрёнкой Майей.

Народу, ребят из разных школ и их родителей, было очень много. Нам показали просто замечательный, сказочный новогодний спектакль!!! Больше всего мне понравился Дед Мороз и милый Зайчик. После спектакля началась дискотека в мыльных пузырях у ёлочки. Ну и, конечно, фотосессия с персонажами и сладкие подарки.

Спасибо большое за приглашение на ЁЛКУ!

Кутергина Вероника, 4 класс



Издание: МБОУ СОШ с.Бурмакино, Видеопресцентр «ВиВ», руководитель Малышева Е.Е.
Корреспонденты: Кангин А., Мальцевы Е.С. и Т., Морозов М., Севергина Н., Пушкарёва А., Мартынова М., Сигова А.
Остроух А., Малышев А., Шипелова М., Кутергина В.
Редакционный совет: Малышева Е.Е., Бармина К.Р.
Компьютерная верстка: Малышева Е.Е.
Подписано в печать 01.02.2023 г. Тираж – 25 экз.
телефон/ факс: (361) 76-5-17
сайт: <http://burmakinoschool.ucoz.ru/>